WHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE

3ALLUUTA PAOUATOPA 111.9516.1/333.9516.1/2Z2Z.9516.1

SRIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
§ i rod | OBbEM | i ™n
MAPKA 1 MOAEMb  \ pynmycka | asaratens | TMMKOM b mpyposa
TOYOTA | LANDCRUISER150 |  2009-2017 | 2.7;2.87D;3.0TD; 40 MKIMM; AKMN | MOJHBINA
| PRADO | 2017- | 27,40 | |
LEXUS ’ GX460 ' 2009-2013; 2013- 4.6 ’ AKMN : MOJHbIN

LUTaTHbIA Kpenex

3awuTa
3arnyLwka

LLTaTHbIN Kpenex

KpOHLLTEIH 2

Bont M10x30
LLar6a 30

KpoHwTeiH 1

LLITaTHbIN Kpenex

3arnywka

LLTaTHbIN Kpenex

WHCTpyKLMA No ycTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb LITATHYIO 3aLUuTy.

2. 3aKpenuTb KPOHLUTENH 1 WTaTHbIM Kpenexom B pe3bboBsble oTBepcTust (A).

3. BakpenuTb KPOHLUTEH 2 WTaTHbIM Kpenexom B peabboBble otBepcTUs (B).

4. BKpyTWTb B KpOHLUTENH 2 6onTel M10x30 Ha 2-3 obopoTa.

5. YcTaHoBUTb 3aluTy: 3afHI00 YacTb 3aluTbl 3aBECTU Ha BKpyYeHHble 6onTbl M10x30,
nepeaHIo YacTb 3allWTbl 3aKpPenuTb K KpoHWTelHy 1 6ontamn M10x30.

6. 3aTaHYTb BonTbl C HEO6XOAUMBIM yCUnuem.

HanmeHoBaHne

Bont M10x30
Lan6a M10
KpoHwTenH1
KpoHwTenH2
3awmTa
3arnyLika

Kon-Bo

5wr
5wt
1w
1wt
1wt
2 WT.

MoMeHT 3aTskkm
47.0 Hm

MpounssoauTenb Bnpase BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTLI.
TexHuuyeckast nogaepxka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE
3ALNTA KAPTEPA 111.5784.1/333.5784.1 .a n IVAL

WY RIVALAUTO.COM
i i rog ' OBbEM | i VN
MAPKA 1 MOAEMb & gunyeka | mewrAEns | MUK b neygoga
TOYOTA | LANDCRUISER1S0 |  2009-2017 | 27:28TD;3.0TD; 40 MKNN: AKON | NOMHBIA
; PRADD ; 2017- : 17,40 5 5
LEXUS ’ GX460 ' 2009-2013; 2013- 4.6 ’ AKIIN ’ MONHBIA

Kpenex 3awmmsl 111.9516.1/333.9516.1

~——

aika 3aknagHas M10 Miouok:

Brynia L=10

Bonr MBx30 ¥ :
Wai6a 8
L ]
. BonT M8x30
BonT rutluxau/ k
Wai6a 10 Wiewith

ﬁ i

HMHCTpYKUKMA NO YCTAHOBKE: CocTas M3aenms; : '

1. BALMTE CAETERA YETAHSANWESSTER COAMBCTHD C AAUNTOR PaAMaTORE Havmernosanve | Kon-go | MomeHT 3aTamKun
2. ¥CTAHOEATE B OTESPCTHA(A) raf 3acnanq0e MI10 | ¥

3, QerabiTh JA0HEE KEMNEHRE AT PAIRATORA Bany MEx30. g e 24.0 Hu

4. YCTAHOBATE JALANTY: TIOEAHKND 48CTE ARSI KADTEME TABSCTH N0 AA0HKID Y8CTE Bonr M10x30 wr.o 4 47.0Hw

AUMTE PEIHATORE, JANHKHG USETh JANDENHTS & YETAHOBARHHLIM FAAKSW J3KN3GHM M10 WiaiGa ME 2w '

Barrass M 10x30. Bokoeoe kpennesve zakpendTe Gontasa MEx30 yepea atynkn L=10 8 LWanta M10 i 2ur

wratkos peasboane oTeepoTHE, Migregk:  Tww |

4. ZaTAHYTE GOMTol G HEOBAGAMMEIM YEANMEM, Zawwras  Twrn |

[MpoWIBOANTENE BNPaEE BHOCHTE M3MEHEHHA B KOHCTDYKLUMID 2aLLWTHE.,
TexHuueckan nogaepwxa: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE
SALATA KNnn » PK 111,5785.1/333.5785.1 ‘ﬁ n IVAL

WAL RIVALALITO.COM

| | rog | OBbEM | . Tvn
MAPKA 1 MOAEMb & gunycka | meuraTEns | MK neyeoga
TOYOTA | LANDCRUISER1S0 | 2009-2017 | 27:28TD;30T0;40° MKON: AKON | MOMHBIA
| PRADD | 2017~ | 2740 | |
LEXUS ’ GX460 ' 2009-2013; 2013 4.6 ’ AKIIN ’ NONHBIA
Faika M10 3aupmra Kpenex saupm
BonT M10x30 ( .
Maika saknagHaa M10 uTJaﬁﬁa 10 Waii6a 10 KpoHwTeiin 11.5784.1/333.5784.1

Bont M10x30
WakGa 10

Fanka M10
Wanda 10

M10x30
LWanba 10

M10x30

Hn Waii6a 10

MHCTPYKUKMA No ycTaHoBKE: CocTtas Magenuna: '
1. Zawwra KMM # PH yoTanaenBasTen COBMECTHD ¢ JALWTOR KApTapa Havmenoeadue | Kon-so | MomenT sarsskn
ﬁﬁmenm HpOHILTEAH YEad CKEOAHLIE 0TEApCTUA (A GonTews M10x110 W radkamn Bant MA0x30 1 7 T i 470 Hua
3. VETAHOBHTE FAAKA JAKNAGHSIE M10 HAL OTBERCTHAMMA B HBPes TBERCTIA N0M SAryLsod BonT M10x110: 2 WT ¢ 470 Hw
({B). BapyTuTe Bant M10x30 & oaHy rassy sacnaghye M0, Fanxa M10 ¢ 2w I
4. YoTaHoerTs 3aumTy: MepanHion 4aCTh 3awaTs KT v PE 3888C0TH NoQ 38aH080 48CTE Wakda M10: e |
DUMTE KBPTE RS, JAHIDN YACTE IAKENNTE K yoTaHoenesol Ganee Gonramn M0 laidka saxnankan M10 . 2wt |
GEEAH IO MACTE JAKPENMTE K KposLUTERKY BanTase M10x30. Bawwera Twr |
5. B8TAHYTE BOnTe! & HeofoaauMEmM yournuess. Kpomwredr: 1wr |
i

Banxg: 1wm

HPGME!BU.H.HTEI'II: BNpdaee BHOCHTE M3MEHEHMA B KOHCTDYHKLMED 3allHMThl.
TexHuyeckasn nogtepokka: supp@rivalauto.com



	333.9516.1_21_lg
	K333.9516.1_21_lg
	333.9516.1_21_lg
	333.5784.1_21_lg
	333.5784.1_21_lg

	333.5785.1_21_lg


